

购买新房看好户型图,注意进深、面积、布局等指标

把户型放到楼层平面里看

不少购房者在第一次拿到户型图的时候,往往不知从何看起,也有些购房者由于对户型图的研究不够重视,最终看到实物户型时,才发现和当初所购房屋有很多出入。其实,想要读懂户型图,关键是要从纷繁复杂而又精致的房型图册上找出最重要的指标。

看功能分区是否明确

户型合理与否,并不在于大小,而在于房屋各个部分之间的比例与布局关系。

这个关系取决于设计者对于整个房型的把握,更关系到日常生活的细节。比如在总面积不大的情况下,次卧只留8至9平方米的状况很常见,但这样的状况在实际使用中很难施展。

另外,也有的户型将卫生间的开门直接对着客厅、餐厅,这样的位置摆放,在看户型图的时候,不会觉得有很大问题,但在实际生活中可能就会遇到诸如室内空气不好的问题了。因此,在看户型图时,需要购房者仔细研究,慢慢考量。

更具体的来说,考察房屋的户型,主要看其功能分区是否明确,面积分配是否合理,朝向是否适宜,一般应为南北朝向。客厅、饭厅、厨房是住宅中的动区,应靠近入户门设置;卧室为静区,应远离噪声源;卫生间设在动区与静区之间,以方便使用。

室内交通线便捷,面积标准较高的户型应设储藏空间。

建筑面积不等于实际使用面积

大多数户型图都会标注户型总建筑面积,但是这个数据与实际交房的标准会存在上下浮动的误差。因此,很多户型图上把面积标注为建筑面积约为多少平方米,这都是正常现象。

另外,在看户型图时,一定要注意辨别建筑面积与实际使用面积之间的差别,这就需要向售楼员询问楼盘的公摊面积有多少。用建筑面积减去公摊的面积,就是户型的实际使用面积。公摊面积越小的房子,得房率越高,也越实惠。

了解房型可变结构

在某些时候是需要“先天不足后天补”的。所以,了解房型的可变结构也非常重要。

比如哪些墙能动,哪些墙千万别动;下水管、上水管的位置、电线走向等,也都要尽可能地掌握。这些信息在购买期房时,尤其要向售楼员了解清楚。到入住的时候,万一不能如您所愿,而去铤而走险动一些承重墙、管道,将好好的房子改造坏了,那就得不偿失了。



进深总数值越小越好,开间越大越好

户型的开间、进深非常重要。开间是指房间的宽度,一般在3至3.9米之间。进深是指房间的长度,一般控制在5米左右。

如果进深过深,开间狭窄,则不利于采光、通风。

一般的户型图上都会标注出进深、开间这两个指标,在两根拉出的直线中间夹杂

着的数字,如4.2米、3.9米就是了。

一般来说,进深的总数值越小越好,而开间则是越大越好。

注意看楼梯、电梯等“配件”位置

很多户型图上,某一住宅的某一户型图,往往占据着版面至少70%的部分,而整层的平面图则位于画面中不被注意的一小角上。千万不可忽略这并不引人注意的一小角。

举个例子:一个楼面上,一般会有电梯、走道、楼梯、强弱电、过道窗等,每个因素对日常的使用都有或多或少、或利或弊的影响。

把房型放回楼层平面

里看,就能了解到它受这些配件的影响程度。

如果深入一些来看,相邻房型的影响也不容忽视。遮挡采光与否、私密性得到保障与否,这些都很大关键。

5月69个大中城市房价同比上涨

6月18日,国家统计局发布5月份70个大中城市住宅销售价格变动情况,与上月相比,70个大中城市中,新建商品住宅价格下降的城市有35个,持平的城市有20个,上涨的城市有15个。环比价格变动中,最高涨幅为0.3%,最低为下降1.4%。

与去年同月相比,70个大中城市中,价格下降的城市有1个,上涨的城市有69个。5月份,同比价格变动中,最高涨幅为11.3%,最低为下降4.8%。

二手住宅价格方面,与上月相比,70个大中城市中,价格下降的城市有35个,持平的城市有16个,上涨的城市有19个。环比价格变动中,最高涨幅为0.5%,最低为下降0.9%。

与去年同月相比,70个大中城市中,价格下降的城市有5个,持平的城市有1个,上涨的城市有64个。5月份,同比价格变动中,最高涨幅为11.1%,最低为下降8.7%。

签订购房合同注意四种“金”

目前买房涉及四种“金”:定金、订金、认筹金、诚意金。根据法律界人士解释,除了定金不能退还,后三者都是可以无条件退款的。

定金

定金是在合同订立或在履行之前支付的一定数额的金钱作为担保的担保方式,又称保证金。

《担保法》第八十九条:当事人可以约定一方对方给付定金作为债权的担保。债务人履行债务后,定金应当抵作价款或者收回。给付定金的一方不履行约定的债务的,无权要求返还定金;收受定金的一方不履行约定的债务的,应当双倍返还定金。

订金

订金是在购房者与发展商就房屋买卖的意向初步达成协议后,准备进一步协商签订的临时认购协议,通常的做法是在约定所选房号、面积、房屋单价及总价款后,约定一个期限,买方需在此期限内与卖方签署正式合同。买方支付订金即取得了在此期限内的优先购买权。一般情况下,视作预付款。预付款不具有担保的履行的作用,也不能证明合同的成立。预付款在合同正常履行的情况下,成为价款的一部分,在合同没有得到履行的情况下,不管是给付一方当事人违约,还是接受方违约,预付款都要原数返回。

认筹金

“认筹”就是购房者表现出买房的诚意,这个诚意需要通过缴纳“认筹金”来体现。在缴纳“认筹金”后,购房者可以获得房屋的优先购买权,并在房价上享受一定程度的优惠。等到楼盘正式开盘销售时,“认筹”的购房者再以“优先选择”的顺序选房,选中房屋后与开发商签订正式的房屋买卖合同。如果购房者没有选中理想的房屋,开发商将把“认筹金”如数退还给购房者。但是“认筹金”的实质作用是开发商在开盘前得到的大笔资金并在短时期内收回大笔资金,解决开发商的燃眉之急。

诚意金

诚意金即意向金,这在中介与买房和卖房双方签定的合同中多有体现,其实法律上并没有诚意金之说,中介与买卖双方之所以签定什么诚意金条款,主要是由于我们交易市场的诚实信用体系还不健全,交易主体为了各自的利益往往会违背诚实信用的原则,从而损害一方的利益。

中国电信 CHINA TELECOM 世界触手可及 天翼宽带

天翼大流量上网卡

劲爆上市,省内无漫游!
流量更多,资费更便宜!

1G低至8块钱

备足大流量 畅享足球盛宴

名称	资费	预存款
半年卡	6G/月	300元
	8G/月	360元
年卡	6G/月	600元
	8G/月	720元
累计卡	18G/半年	200元
	100G/1年	800元

多 流量超多 应用丰富 流量惊喜翻翻翻!!! 快 极速网络 无所不在 超快体验爽爽爽!!! 好 随处可用 畅想精彩 好网络好心情好服务 省 实惠资费,便宜消费 就是让你用到爽

全省业务咨询电话: 0532-80991877 淄博业务咨询电话: 18953388858

